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Mindenki tíz évvel fiatalabb akar lenni ... 

... és annak is akar látszani. Az emberek olyan megoldásokat keresnek, amitől egyszerre lesznek 
egészségesek és szebbek. – állították egyöntetűen trendkutatók, orvosok, kozmetikusok és 
szállodatulajdonosok az első hazai Oxigénion konferencián.   

„Mi tart minket fiatalon?” címmel tartott előadást prof. Dr. Vincze János orvosprofesszor, biofizikus 
március 31-én az I. Hazai Oxigénion Konferencián. Elmondása szerint az ember legfőbb vágya: 
egészségesen és hosszan élni, ami a mai világban nehezen valósítható meg. Maga a ’fiatal’ kifejezés 
nem is szerepel az orvosi szakirodalomban, helyette az öregedés fogalmát ismeri el a tudomány. 
Fogantatásunk első pillanatától kezdve öregszünk, azonban egy új német innovációnak köszönhetően 
lelassíthatjuk az öregedés folyamatát. Az újítás lényege, hogy külső energiaforrások bevonásával – 
oxigénterápiás készülékekkel – növeljük a belélegzett levegő ionkoncentrációját. A professzor arra is 
felhívta a figyelmet, hogy légzésen és bőrlégzésen keresztül a negatív oxigénionok gyorsabban jutnak 
el a bőr alatti kötőszövetekhez, mint táplálék formájában, így az elsavasodás csökkentésére is sokkal 
hatékonyabb, mint az utóbbi módszer. 

Az idősödés új megélése azért válik jelentőssé, mert a fiatalság, mint szimbólum összefonódik a 
sikeresség, a céltudatosság jelképeivel. „A fiatalság, fiatalos, egészséges kinézet nem csak hiúsági 
kérdés, hanem versenyképességet eredményez a munkaerőpiacon, az érvényesülésben” – ajánlja 
figyelmünkbe Rechnitzer Szilvia, közgazdász, trendkutató. Ezért a negyvenesek az új harmincasok, az 
ötvenesek pedig az új negyvenesek lesznek. „Az emberek körében egyre nagyobb jelentőséget kap az 
élet meghosszabbítására való törekvés”- folytatja a szakértő. Emiatt sikerre számíthatnak az ezzel 
kapcsolatos termékek és szolgáltatások, az anti-aging élelmiszerektől a speciális orvosi és szépségipari 
kezelésekig. Utóbbi kapcsán egyszerre igénylik a high-tech gyógyítást és a gyengéd orvoslást. 

 

 



„Az oxigénion kezelések megfelelnek ennek” – mondja Farkasházy Réka színművésznő, aki második 
gyermeke születése után alakja visszanyerése érdekében is használta a „dermio top head” készüléket. 
Másrészt a bőre színésznőként is nagy igénybevételnek van kitéve, amit megfiatalított az oxigénion. A 
színésznő még egy előnyt kiemelt: míg korábban gyakran volt beteg, addig az ionizált oxigén 
rendszeres belélegzése, heti néhányszor harminc perc segített neki, hogy idén minden betegség 
elkerülje. 

Mindezt alátámasztották Dr. Hegedűs György doktor, az „Elérhető egészség” című könyv szerzőjének 
kezelési eredményei is. Ezekből kiderült, hogy a belélegzett oxigénion segít az asztma és az ödéma 
tüneteinek enyhítésében, hozzájárul a szervezet regenerálódásához. A szakorvos példaként említette, 
hogy a harminc perces kezelés egy 90-es pulzust akár 80-ra is lecsökkenthet. Kiemelte azt is, hogy az 
izomláz is oxigénhiány miatt jelentkezik, így a sportolóknak is nagy segítséget adhat a készülék. 
Utóbbi kapcsán a sikeres futballista és edző, Mészöly Géza videó üzenetben osztotta meg 
tapasztalatait: „A futballban ma már egyre inkább nüanszok döntik el, hogy melyik csapat a jobb. Az 
oxigénion meggyorsítja a regenerációt, így segíthet a játékosoknak.” 

Persze egy ilyen készülék elsőre nem tűnik olcsónak: az otthoni modell ára bruttó 290.000 Ft, míg a 
nagy készüléké, melyet kozmetikák, wellness szállodák, klinikák, természetgyógyászok, vagy éppen 
fitness termek ajánlhatnak vendégeiknek, bruttó 1.900.000 Ft.  

Lavotha Ildikó, a High-Care Cosmetics franchise magyarországi vezetője szerint viszont a befektetés 
hamar megtérül, amit több   High-Care center és szalon tapasztalata is mutat.  
Ráadásul a Széchenyi Terv egyik középpontjában a Gyógyító Magyarország egészségipari program 
áll, melynek kiemelt pontja a medical wellness turizmus fejlesztése – hívta fel a figyelmet Papp-Váry 
Árpád, a Budapesti Kommunikációs és Üzleti Főiskola (BKF) Turisztikai és Gazdasági Karának 
dékánja. „Ennek kapcsán több pályázat jelent meg az elmúlt hetekben, melyek lehetővé teszik, hogy az 
oxigénion készülékeket most nagyon kedvezően szerezzék be a kozmetikák, szállodák és más 
vállalkozások” – egészítette ki Boronkay Bence pályázatíró. 

A konferencia nyolcvan résztvevőjének egy része a helyszínen ki is próbálta az oxigénion terápiát és 
megfiatalodva számoltak be tapasztalataikról. 


